

为了纪念陈兰在故乡做出的 贡献而建的牌坊



1997年获最高元首颁赐 护国有功勋章(KMN)

他曾支持投资办"闽龙轻工业有限公司"。"闽龙轻工业有限公司"主要生产多种规格的钢管,有益于吸收社会劳力就业、发展建材生产,创造社会效益等方面。陈兰的帮助,让"闽龙轻工业有限公司"得以顺利经营。2007年,陈兰已届87高龄,却毅然在回乡省亲时成立"陈兰教育基金会",再次捐资20万元,设立"学生学业奖"、"学生竞赛奖"、"教师辅导奖"等,每学年颁发一次,可见陈兰非常落力提升故乡的教育素质。

陈兰先生一生支持故乡公益事业捐资赠物超过百万元。在其故乡仙游县母校上坤小学,陈兰教育基金会已累积发放基金近3万元。对发展事业累积捐资

近200万元,当中包括修建乡路、建设水库、修复古迹、赈灾建房等。1998年12月和1999年8月,福建省政府分二批次表彰对改革开放后为公益事业做出贡献的华侨华人、港澳台人士及团体,陈兰先生便是其中之一,先后被莆田市政府和仙游县政府分别授予荣誉市民称号。

循循善诱 坚守好的原则

陈兰先生每日早晨5时与傍晚5时必会出门散步。由于长期运动及散步的习惯,90多岁时的他依然身体健壮,精神奕奕,而且记忆犹佳。他退休后把生意全权交由儿子管理。尽管如此,除非受邀出席活动,否则陈兰仍会每天到工厂上班,巡视业务进度。陈兰先生对孙儿